11Iro

HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2009 15:52:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.02.2009 00:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167980/answer/167981




Bce Baiu aHanu3bl CBUIETENNLCTBYIOT O paHee MPOoJIeYeHHOM CU(HIIHCE.

Bac momnxwus! 6611y npepynpenuts B KB], uTo cnenuduyeckue peakuuu Ha cudumnuc (TPHA, PIITA,
HN®A) ocTaHyTCS MTOMOKUATETBHEIMU Ha BCIO KU3Hb.



